

Завершено расследование уголовного дела о нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть человека



Следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 64-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием, в марте 2021 года во время ремонтных работ по устранению неисправности автомобильного крана на территории Талаканского нефтегазоконденсатного месторождения машинист автокрана допустил нарушение требований охраны труда и совершил в ходе движения на осмотровой канаве наезд левым колесом на слесаря по ремонту автомобилей.

От полученных тяжких телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием установлены обстоятельства произошедшего и собрана доказательственная база, которая легла в основу обвинительного заключения.

Материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1629505>